
LOKAAL BESTUUR TIELT
UITTREKSEL

uit het register der handelingen van de
GEMEENTERAAD

Openbare Zitting van 4 mei 2023

Tegenwoordig:
DECOENE, Voorzitter;
VANNIEUWENHUYZE, Burgemeester;
BAERT P., BYTTEBIER, GOOSSENS, VERDOODT, VANDE VYVERE, CARRETTE, Schepenen;
VERVAEKE, VER EECKE, BOVIJN-TACK, BEKAERT, CAPOEN, DE CONINCK, CALLEWAERT, MAUWS, POPPE, 
LAMBERT, STEVENS, ROSSEEL, GERMONPRE, TACK J., BAERT R., DE CLOET, VANDEN BUSSCHE, LATIFI, 
Raadsleden;
VANDENBRUWANE, Algemeen directeur;

Verontschuldigd: BIEBUYCK, Raadslid;

Agendapunt 9: Wijzigen huishoudelijk reglement van de gemeenteraad ingevolge het decreet van 
03.02.2023 tot wijziging van het decreet van 22.12.2017 over het lokaal bestuur.

DE RAAD,

Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder art. 38;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 21 februari 2019 houdende de goedkeuring van een 
nieuw huishoudelijk reglement van de gemeenteraad;

Gezien er onder art. 49 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad in een deontologische 
commissie werd voorzien;

Gelet op het decreet van 3 februari 2023 tot wijziging van het decreet van 22 december 2017 wat 
betreft de oprichting van een deontologische commissie bij de gemeenteraad en de districtsraad;

Gezien de bestaande deontologische commissie, zoals vastgesteld in het huishoudelijk reglement 
goedgekeurd in de gemeenteraad van 21 februari 2019 niet voldoet aan de bepalingen van het decreet 
van 3 februari 2023 wat de samenstelling en werking betreft;

Gelet op het feit dat de bepalingen betreffende de deontologische commissie ingevolge het decreet 
van 3 februari 2023 dienen opgenomen te worden in de deontologische code voor de lokale 
mandatarissen van het Lokaal bestuur Tielt;

Gezien het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad dient gewijzigd te worden door het 
verwijderen van de verwijzing naar de deontologische commissie waarbij art. 49 §2, 2e laatste zin en 
art. 60 §2 dienen geschrapt te worden;

BESLUIT: 
- 19 stemmen voor: VANNIEUWENHUYZE (CD&V), BAERT P. (Iedereen Tielt), BYTTEBIER (CD&V), 

GOOSSENS (Iedereen Tielt), VERDOODT (CD&V), VANDE VYVERE (CD&V), CARRETTE (CD&V), 
VER EECKE (CD&V), BOVIJN-TACK (CD&V), BEKAERT (Vooruit), CAPOEN (CD&V), DE CONINCK 
(Vooruit), POPPE (CD&V), LAMBERT (CD&V), STEVENS (CD&V), ROSSEEL (CD&V), DE CLOET 
(Iedereen Tielt), VANDEN BUSSCHE (Groen), DECOENE (CD&V); 



- 7 stemmen tegen: VERVAEKE (N-VA/Open Vld), CALLEWAERT (N-VA/Open Vld), MAUWS (N-
VA/Open Vld), GERMONPRE (N-VA/Open Vld), TACK J. (N-VA/Open Vld), BAERT R. (N-VA/Open 
Vld), LATIFI (N-VA/Open Vld);

Art. 1 :
Goedkeuring te verlenen aan de wijziging van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad zoals 
goedgekeurd in zitting van de gemeenteraad van 21.02.2019 waarbij volgende wijzigingen worden 
aangebracht:

- Art. 49 §2 2e schrappen van volgende bepaling:
“De gemeenteraadscommissie algemeen bestuur zal eveneens optreden als deontologische 
commissie betreffende het naleven van de deontologische code van de lokale mandatarissen.”

- Art. 60 §2 volledig schrappen.

Art. 2:
Deze beslissing zal worden bekendgemaakt in toepassing van artikelen 285-287 en 330 van het decreet 
over het lokaal bestuur.

Namens de Raad,

get. de Algemeen Directeur, get. de Voorzitter,
Hendrik Vandenbruwane Hilde Decoene

Voor éénsluidend afschrift digitaal ondertekend
Tielt,

de Algemeen Directeur, de Burgemeester,

Hendrik VANDENBRUWANE Luc VANNIEUWENHUYZE
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